CuHTe3 napa-HMTpobpomMOeH3ona

OcHoBHas peaKkuusi:

Br
Br
HNO;

2H,S0,
NO,
MexaHu3M:
HNO; + 2H,SO,

Br . Br Br Br
NO, HSO,
NO," O - H,S0,
NO,

N02+ + 2HSO4- + H30+

H™ "NO,

[ToGouHas peaxius:

Br Br Br
HNO3 . NO, . + H,0
2H,S0, .
2

Peaxkmuegoi:
BpomMOeHn3on 5,2 M1 (0,05 moJib)
A3oTHas kuciora, p = 1,4 r/mn 8 mi1 (0,108 mouib)
Cepnas xucinota, p = 1,83 r/mn 12 mi (0,22 Moib)

Ilocyoa:
Kpyrnononnas xosn6a va 100 mur;
Tepmomerp;

Kon6a byH3ena;
Boponka broxnepa.

Memoouka evinoinenus paoomai:

B kon0y émkocteio 100 mi momeniarot 5,2 Ma OpoMOeH30J1a U JI00aBJISIIOT
MeJUIeHHO B TedeHue 30 MUH. IPU SHEPTUYHOM BCTPSXUBAHUU CMECH, COCTOSIIYIO
u3 8§ mu azotHOM M 12 M cepHoil kucinotel. Ilocne 3aBepuieHust goOaBiIeHUs
HUTPYIOILIEH cMecH KO0y HarpeBaroT Ha BOJsHON Oane mpu temmeparype 90 °C
(TepMoMeTp B cMecH) B TeueHue 20 MUHYT NpU NepeMelIMBaHuU 10 00pa30oBaHUs
0eIoro ocajaka.

[lo oxoHyanwm peaknuu cmech paszbaBisroT 50 M BOABL, OCaTOK
OT(UIBTPOBBIBAIOT, IPOMBIBAIOT Ha (PUIBTPE BOAOH M MEPEKPUCTATIIN30BBIBAIOT
u3 50 MJI U30MIPONMIIOBOTO CIIUPTA.

Berxon coctaBun 50% ot teopernueckoro, Ty, = 125-127 °C.



Bapuanmul 3a0anun ona pacuéma cunmesa:

Ne papuaHTa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3arpy3ka 0,04 70 6 i 0,045 81 7 i 0,06 9r 45 | 0,065
OpomOeH30J1a | MOJIb MOJIb MOJIb MJT MOJIb




